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Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale 

 
    Adunanza straordinaria in prima convocazione. 

  
 

N. 
 

43 
OGGETTO: Interpellanze ed interrogazioni.  

del  19/11/2011 
 

L’anno duemilaundici il giorno diciannove del mese di novembre alle ore 18,00 nella sala delle 
adunanze consiliari. Con l’osservanza delle norme prescritte dalla legge vigente e con appositi avvisi 
spediti a domicilio, sono stati oggi convocati a seduta i Consiglieri Comunali: 
Fatto l’appello risultano: 
 

 Presente Assente  

1) DI SANTO              Donato …………………..  
X  

 RELATA DI 
PUBBLICAZIONE 

 
Il presente verbale è stato 
pubblicato all’Albo Pretorio 
del sito web istituzionale del 
Comune il 
 
al n.                 del registro 
 
ai sensi dell’art. 124 D.Lgs. 
18 agosto 2000, n.267. 
 
 

IL MESSO COMUNALE 
 
 
 
 
 
 

2) DI SANTO              Nicola …………………..  
X  

3) DI SANTO              Antonio …………………..  
X  

4) DI DONATO           Giorgio …………………..  
X  

5) FIORITI                   Marco …………………..  
X  

6) LIBERATORE         Valeria  …………………..  
X  

7) D’ANGELO             Michele …………………..  
X  

8) GENTILE                Luigi …………………..  
X  

9) D’AMELIO              Lisa …………………..  
X  

10) DE LAURENTIS    Sebastiano …………………..  
X  

11) MARTORELLA      Salvatore …………………..  
X  

12) MARTORELLA      Mauro …………………..  
X  

13) NASUTI                 Oscar …………………..  
X  

 
Partecipa il Segretario Sig. Dr. Domenico Acconcia. 
Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il Rag. Donato Di Santo, nella sua qualità di Sindaco, 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta 



 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Il gruppo di minoranza chiede di conoscere la natura e gli atti amministrativi a fondamento del lavoro 
fatturato per il rinterro pozza imoff in località mulino. 
Il Sindaco  informa i Consiglieri che, a seguito di controllo della documentazione relativa al rilascio della 
licenza di attività commerciale del Ristorante il Vecchio Mulino, si è riscontrato l’assenza dello scarico delle 
acque secondo quando stabilito dalle norme vigenti. Il Sindaco di concerto con la proprietà del Ristorante 
il,Vecchio Mulino ha convenuto di sanare questa inadempienza con la realizzazione di un pozzo imoff. 
L’Amministrazione Comunale, per le responsabilità di competenza, ha poi provveduto alla posa in opera 
del pozzo con spese a carico dell’Ente, come da fattura COAD n. 9/2011 acquista al Prot. comunale al n. 
1776 del 30/08/2011 mentre la proprietà ha provveduto all’acquisto del pozzo imoff.  
L’opera ha, quindi, di fatto sanato delle inadempienze passate nell’interesse di un’attività produttiva 
bombese e a salvaguardia della tutela ambientale. Gli atti amministrativi, giustificativi della scelta politica, 
sono depositati presso gli uffici comunali e possono eventualmente essere consultati da di tutti i 
Consiglieri. 
 
Il Capogruppo di minoranza De Laurentis Sebastiano, chiede al Sindaco di istituire un regolamento 
comunale inerente la natura demaniale civica dei terreni agricoli e boschivi per consentire il taglio o 
l’acquisto della legna da parte dei cittadini. 
Il Sindaco  risponde al capogruppo di minoranza informando i Consiglieri della disponibilità ad istituire uno 
specifico regolamento che disciplini la materia. Sottolinea, infine, che anche in assenza del suddetto 
regolamento il Comune può procedere circa la disciplina degli usi civici su specifica richiesta del cittadino 
interessato. 
 
    
 
 
              IL SINDACO                                                                                      IL SEGRETARIO 
     (Rag. Donato Di Santo)                                                                     (Dr. Domenico Acconcia) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
La presente deliberazione, in applicazione del D.Lgs.18/08/2000, n.267, è divenuta esecutiva il giorno 
                                 per il motivo sotto indicato: 
 
□ decorsi 10 giorni dalla pubblicazione dell’atto (art.134 - comma 3 -)  
□ dichiarata immediatamente eseguibile (art.134 - comma 4 -) 
 
Bomba, lì 
 
                                                                                          IL SEGRETARIO COMUNALE 
                                                                                                - Dr. Domenico Acconcia -  

 


